. Wndhopmaumna o mogenu
Ha othuumnanoHom caiite 3YbP:

39952

AO «3YBP OBK» 141002, MockoBcKas o6nactb, r. Mbituim 2, a/a 36

I'Ipomaaonurenb ocTaBnAeT 3a cobon npaBoO BHOCUTb U3MEHEHUA B XapaKTePUCTUKN N3aenna 6e3 npefBapuUTesibHOro yBeAoM/IeHUA.
anBeﬂeHHble nnacTpaumn He ABNATCA obA3aTenbHbIMU. OTBETCTBEHHOCTb 33 OMEYATKN NCKIYAETCA.

www.zubr.ru

190981
Bepcua: 211019

Tauka capoBo-cTpouTenbHas
ABYXKOnecHas

39952

PyKOBO,EI,CTBO no skcrinyaraumm

Pycckuit sizbik




ONWCAHUE N3AENUA

Wcnonb3ayeTcA anA TpaHCNOPTMPOBKIA Pa3fnyHbIX FPY30B NP NPOBEAEHNN
CTPOUTENbHBIX N CAnoBbIX paboT. Tayka OTNNYAETCA NPOYHOI KOHCTPYKLEN
1" XOPOLLEii YyCTORYNBOCTbIO.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLIMK

e CTanbHOIi OLIHKOBAHHbIIi Ky30B TonimHoi 0,7 mm, 06bemom 90 n anA cbiny4mnx
rPy30B 1 75 11 ANA XUOKNX Matepuranos

e CTanbHasA pama 13 UenbHOrHyTOiA TpyObl @ 28 MM NoaaepXMBAET Ky30B CHIU3Y
I BblepXnBaeT Harpy3ku 1o 180 kr

*0nopa 13 ctanbHoii TpyObl @ 25 MM HafleXXHO NOAAEPKNBAET Ky30B Ta4Kn CHU3Y,
00ecneynBan HaneXXHOCTb KOHCTPYKLIK

*[1Be (hpOHTaNbHbIE PACMNOPKIA HALEXHO NOANEPXIBAIT KY30B Ta4Kn Crnepean,
o0ecneynBan ero yCTONYMBOCTb NPU NepeBanke TAXENbIX rpy30B

*[1Ba pe3nHOBbIX NHEBMATUNYECKNX Koneca @ 360 MM CO cTanbHbIM 06010M

I HA CTaNbHbIX NOAWNMHNKAX 00eCneYnBatoT NIerkoe nepenBrKeHe No HepOBHOI
MOBEPXHOCTK

KOMIIEKTALIUA N3AENNA

Tayka coCTOMT N3 CReayiowWnx ANeMEHTOB: B KOMNNEKT KpenexHbiX N3aennii BXOAAT:
Ky30B CTa/ibHOI OLINHKOBAHHbII, . PykoATKa pe3nHoBaa — 2 wWT.

90 n (aptukyn W-39952-T) -1 wr. . bont M8 x 45 mm — 4 wr.

Pama ctanbHana @ 28 Mm . BUHT M8 x 25 Mmm — 6 wwr.

(aptukyn W-39952-F) —1 wr. . Taiika M8 — 10 wr.

Onopa cTanbHaa 25 Mm . Waii6a ocn @ 25 MM — 4 wr.

(apTukyn W-39952-L) —1 wr. . lllaii6a @ 8 mm — 10 wr.
[THeBMOKONECO @ 360 MM . lWaii6a rposepa @ 8 Mm — 10 wr.
(apTukyn W-39952-WH) — 2 wr. LWURAUHT 4 X 36 MM = 4 W,

Ocb cTancHad @ 25 Mm 9. XoMyT ocu Koneca — 2 L.
(aprukyn W-39952-A) — 1 wr. . 10. Pacniopka ana ky3osa — 2 wf.
KoMnmekT pacnopok 11 KpenexHbix AeTaneii
C HCTPYKUMeiA no coopke
(apTukynW-39952-S) — 1 Hab.

BHUMaTenbHO NpOBEPAIiTe KOMMNEKTHOCTb NPY MOKYMKe h3nenua!

WHCTPYKLIUA N0 CEOPKE U3AENUA:

[na c60pkn Heo6x0aMMO UMETb Koy 13 MM 11 KpecToo0pasHyto OTBEPTKY.

1.C nomoubto YeTbipex BUHTOB M8 x 20 mm, waii6 @ 8 mm, waiib rpoeepa @ 8 mm

1 raek M8 3akpenute mexay co6oii Ky30B, pamy 1 0nopy.

2.3akpenunTe [Be NepeaHne pacnopki Ha Ky30Be C MOMOLLbIO BIUHTOB M8 x 25 MM,
Wwaii6 8 mm, waiib rposepa @ 8 mm 1 raek M8.

3.C nomoLibto YeTbipex 60nToB M8 x 45 Mm, raek M8, waiib @8 mm 1 waiib rposepa @ 8 mm
CKpenuTe [1Be pacropKm Ky30Ba, CTanbHyt0 pamy, 1Ba XOMyTa 0CY KOMeca 1 0Cb MeXXay CO00iA.
4.YCTaHOBWTE KONECA Ha OCb, 3aKPENMB X C MOMOLLbIO Waiib 1 WNANHTOB C KAXA0iA
CTOPOHbI. KOHLbI WNANHTOB HEOOX0ANMO Pa30rHyTh ANA HAAEXHOI ukcaunn.
5.HaneHbTe pe3nHOBbIE PYKOATKI Ha CTalbHYl0 pamy.

6. Hakavaiite wuHbl 0o nasnenna 1,8 — 2,0 atm.

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW U3OENUA:

[nameTp koneca 360 MM
[py30M0ObEMHOCTb 180 kr

CO~NOOThwWwnN —

BmectumocTb chinyynx rpysos 90 n
BMeCTMOCTb XXUNAKNX rPy30B 75n
TonuwmHa Ky30Ba 0,7 Mm

NMPABUJIA IKCIMTYATALIUA U TEXHUHECKOI0 ObCITY)XUBAHWNA

*[lepen Ha4anom akcnnyatauum Heobxogumo ybeamnTbea, Y4To BCe pe3bO0oBble
COENHEHNA HAMEXXHO 3aTAHYThI

*[TpoBepbTe naBneHue B wiuHax. OHO OMKHO ObITh B Anana3oHe 1,8 —2,0 aTm.

*Bo BpemA paboTbl HEOOXOANMO NCNOMNb30BATh 3ANTHLIE NEPYATKIA

*[locne 3aBepuieHnA paboTbl HEOOXOANMO OYNCTUTL Ta4Ky OT rPA3N

* XpaHuTb Ta4Ky PEKOMEHYETCA B CyXOM NoMeleHn npu temneparype ot -15 °C no +35 °C



